

DE
Anleitung
PERFECT COLOR
Kunststoff-Färber

EN
Instructions
PERFECT COLOR
Plastic Dyer/Restorer

FR
Instructions
PERFECT COLOR
Teinture / Restorer plastique

IT
Istruzione
PERFECT COLOR
Tintoria / restauratore di plastica

ES
Instrucciones
PERFECT COLOR
Tintorero / Restaurador de Plásticos

DE
Gebrauchsanweisung PERFECT COLOR Kunststoff-Färber

Kunststoff- bzw. Gummiteile von Schmutz, Fett, Öl, Silikon und anderen haftmindernden Rückständen befreien (ggf. vorher glatte Flächen mit feinem Schleifpapier leicht anrauen). Anschließend nochmals reinigen, ggf. Haftungsprobe vornehmen. **Die Tube vor Gebrauch gut durchkneten.**

Gründlich gereinigte Teile mit Wasser leicht anfeuchten. Nicht zu behandelnde Teile ggf. abkleben. **PERFECT COLOR** mit dem beiliegenden feinporigen, leicht angefeuchteten Nylon-schwamm dünn aufreiben. Bei Bedarf wiederholen.

Handtrocken nach 30 - 120 min. (Je nach Luftfeuchtigkeit und Temperatur). **Oberfläche voll belastbar (waschstraßenfest) nach 7 - 8 Tagen.** Sämtliche **PERFECT COLOR** Farben sind untereinander mischbar und somit sind auch andere Farbtöne zu erzielen. (Dabei dürfen keinerlei Farbstoffe anderer Hersteller oder Lösungsmittel zugemischt werden!).

Für die **Vorreinigung empfehlen wir einen handelsüblichen silikonfreien Reiniger.**

Achtung: **PERFECT COLOR** darf nicht auf Steuer- oder Bedienungselemente aufgebracht werden. Vermeiden Sie den Einsatz von hellen und grellen Farben im oberen Armaturenbrettbereich, da diese zu Spiegelungen in der Windschutzscheibe führen können.

Um die Anwendbarkeit an bestimmten Materialien zu testen, empfehlen wir an einer kleinen nicht sichtbaren Stelle einen Färberversuch.

Allgemeine Verarbeitungsinformationen:

Bei Verschmutzungen von nicht zu behandelnden Flächen, z. B. Lack, Chrom, sofort mit einem feuchten Lappen entfernen! Bei schon angetrockneten Flächen kann mit Alkohol = Brenns- spiritus gereinigt werden. Ebenso kann zu dick aufgetragenes Material teilweise wieder entfernt werden. Nicht unter 7°C Luft-/Untergrundtemperatur und nicht unter Sonneneinstrahlung verarbeiten!

Wasserverdünnbar, umweltverträglich. Frostfrei lagern. Nicht für Dauerbelastung durch Salzwasser geeignet. Nicht geeignet für PE, PP, lackierte und versiegelte Kunst- stoffe!

Der Inhalt einer Tube reicht für eine Fläche von ca. 1,5 m².

Anwendung auf Cabrio Hard-Tops, Kunststoff-, Kunststoff- falt- und Vinylverdecken.

Stark verwitterte oder verbleichte Cabrio-Verdecke? Das muss nicht sein! **PERFECT COLOR**, die farbliche Erneuerung für Ihr Verdeck, schafft rasche Abhilfe.

Verarbeitung:
1. Kunststoffverdeck gründlich reinigen und von Schmutz, Fett, Öl, Wachs, Silikon, Baumharz und anderen haftungsmin- dernden Rückständen befreien, z. B. Rückstände von Wasch- straßen, Polish, Politur und ähnlichen Konservierungsmitteln. Wir empfehlen generell eine Vorreinigung mit einem silikon- freien Reiniger.
Reparieren Sie ggf. Risse vor der Färbung mit unserem **FLICK FIX Kunststoffverdeck Reparatur - Set (Bestell-Nr. CFR01 - CFR07)**.
2. Gereinigte Teile mit Wasser **leicht** anfeuchten.
3. Reiben Sie die Kunststofffarbe mit dem beiliegenden Schwamm oder mit einem handelsüblichen, angefeuchteten feinporigen Nylonschwamm **gleichmäßig und sehr dünnsschichtig** bei schnellster Verteilung auf.
Achten Sie darauf, dass **PERFECT COLOR** durch leichtes, sehr dünnschichtiges Auftragen und „Einmassieren“ in das Verdeck einzieht. **Es darf keinesfalls eine Beschichtung stattfinden!**
TIPP: Achten Sie am Schluss des "Einmassierens" auf eine ein- heitliche Richtung, damit wird ein noch besseres optisches Gesamtbild erzielt.
5. Verdeck 30 - 120 min. trocknen lassen.
6. Bei sehr stark verwittertem Verdeck wiederholen Sie bitte die Schritte 3, 4 und 5, bis ein farblich gleichmäßiges Gesamt- bild erreicht wird.
7. Bei mäßiger Luftfeuchtigkeit durchtrocknen lassen (Garage, warme Witterung).

Bei alten spröden Verdecken ist eine Färbung nur noch be- dingt möglich, ggf. vorher Haftungsprobe vornehmen. Bereits bestehende Oberflächenbeschädigungen an Kanten, Nähten und Dehnfalten können zwar nachgefärbt, aber nicht ausge- glichen werden.

Anwendungsbereiche:
Kunststoffverdeck, Hard-Top, Kunststofffaltverdeck, Kunst- stoffinnenhimmel, Kunstleder (z.B. Persenning) und material- gleiche Abdeckungen, z. B. im Boots-, LKW- und Caravanbe- reich.

Für Falschanwendung und vorhergehende ungenügende, oder falsche Reinigung des Verdecks wird generell keine Haftung übernommen! Beachten Sie die jeweilige Betriebsan- leitung Ihres Fahrzeugherstellers. Bei elektrisch betriebenen Verdecken nur unter Vorbehalt einzusetzen.

Anwendung und Lagerung
Vor Sonnenbestrahlung schützen. Vor Frost und Hitze schützen. Zur Vermeidung von Risiken für Mensch und Umwelt die Ge- brauchsanleitung einhalten. Für Kinder und Tiere unerreichbar aufbewahren. Das Produkt ist nicht für den Verzehrgeeignet. Für Anwendungsfehler übernehmen wir keine Gewähr.

US/UK
Instructions for PERFECT COLOR **Plastics Dyer/Restorer**
Directions for use:
Remove dirt, grease, oil, silicone, and other adhesion-redu- cing residue from plastic and rubber parts (lightly sand smoo- th surfaces with fine sandpaper beforehand if necessary). Af- terwards, clean again and potentially check adhesion. **Knead the tube well before use.**

Slightly moisten the thoroughly cleaned parts with water. Co- ver parts to be omitted from the treatment as needed. Spread a thin layer of **PERFECT COLOR** onto the surface with the pro- vided fine-pored, lightly moistened nylon sponge. Repeat if needed.

Dry to the touch after 30 - 120 min. (depending on humidity and temperature). **The surface is fully resilient (car-wash re- sistant) after 7 - 8 days.** All **PERFECT COLOR** coloring agents can be mixed together to create different shades. (Do not add coloring agents made by other manufacturers or solvents!)

For pre-cleaning, we recommend a standard, silicone-free cleaning agent.

Caution:
Do not apply **PERFECT COLOR** to control or operating ele- ments. Avoid using light and glaring colors in the area of the upper dashboard, as this could lead to reflections in the wind- screen.

To determine suitability on certain materials, we recommend a color test in a small area hidden from view.

General treatment information:
If areas not intended for treatment, e.g. lacquer, chrome, are contaminated, immediately wipe them clean with a damp cloth! Already dried surfaces can be cleaned with alcohol = methylated spirit. If the layer of material applied is too thick, it can be partly removed in the same way. Do not apply at an air/ surface temperature below 7°C and in direct sunlight!

Can be diluted with water, environmentally friendly. Store in frost-free conditions. Not suitable for continuous exposure to salt water. Not suitable for PE, PP, lacquered and sealed plastic!

The contents of one tube will cover an area of about 1.5 m².

Application on hard, plastic, plastic folding, and vinyl tops of convertibles.

Severely weather-beaten or faded convertible top? There's a solution! **PERFECT COLOR** provides a quick remedy and treats your top to a color renewal.

Treatment:
1. Thoroughly clean your plastic top and remove any dirt, grease, oil, wax, silicone, tree resin, and other adhesion-redu- cing residue, e.g. car wash residue, polish, finish, and similar preservatives. We generally recommend pre-cleaning with a silicone-free cleaning agent.
If necessary, repair tears with our **FLICK FIX Plastic Top Repair Set (Order no. CFR01 - CFR07)** before applying color.
2. Cover rear window and bordering areas.
3. **Lightly** moisten the cleaned surfaces with water.
4. Apply the plastic coloring agent to the surface **evenly and in a very thin layer** with the provided sponge or with a stan- dard, damp, fine-pored nylon sponge and spread it quickly. Make sure that **PERFECT COLOR** soaks into the top by ap- plying a light, very thin layer and "massaging" it in. **Do not allow a coating to form!**
TIP: As you finish "massaging the color" into the top, ensure you are massaging in a consistent direction to achieve a bet- ter visual result.
5. Let the top dry for 30 - 120 min.
6. If the top is severely weather-beaten, please repeat steps 3, 4, and 5 until you have achieved even coloring.
7. Let it dry in moderate humidity (garage, warm weather).

On old, brittle tops, coloring will only be possible to a limi- ted extent, potentially check adhesion beforehand. Existing surface damage on edges, welds, and elastic pleats can be recolored, but not balanced out.

Areas of application:
Plastic top, hard top, plastic folding top, plastic headliner, arti- ficial leather (e.g. tarpaulin), and material-equivalent covering, e.g. in boats, trucks, and caravans.

We do not assume liability for incorrect application and insufficient or incorrect prior cleaning of the top! Please consult the respective operating instructions from your vehi- cle manufacturer. Only apply under reservation with electrically operated vehicles.

Application and storage:
Protect from sunshine. Protect from frost and heat. To avoid risks to man and environment, follow the instructions. Keep out of the reach of children and animals. The product is not suitable for consumption. We accept no liability for applica- tion errors.

FR
Mode d'emploi PERFECT COLOR colorant pour matière plastique

Notice d'utilisation
: Enlever la saleté, la graisse, l'huile, le si- licone et autres résidus qui réduisent l'adhérence des pièces en plastique ou en caoutchouc (en cas de besoin, poncer légèrement les surfaces lisses au préalable avec du papier abrasif fin). Nettoyer à nouveau et tester l'adhérence si néces- saire. **Bien malaxer le tube avant de l'utiliser.**

Humidifier légèrement les pièces soigneusement nettoyées avec de l'eau. Enlevez les parties qui ne doivent pas être traitées. Frotter délicatement **PERFECT COLOR** avec l'épon- ge en nylon à pores fins légèrement humidifiée. Répéter si nécessaire.

Sécher à la main après 30 – 120 min (en fonction de l'hu- midité et de la température). **Surface entièrement résistante (notamment au lavage automatique) après 7 à 8 jours.** Toutes les couleurs **PERFECT COLOR** peuvent être mélangées, ce qui permet d'obtenir d'autres couleurs (ne pas ajouter de color- ants d'autres fabricants ou de solvants !).

Pour le pré-nettoyage, nous recommandons un nettoyeur sans silicone disponible dans le commerce.

Attention
: **PERFECT COLOR** ne doit pas être appliqué sur les éléments de commande ou de fonctionnement. Évitez d'utiliser des couleurs claires et vives dans la partie supérieure du table- au de bord, car elles peuvent provoquer des reflets sur le pare-brise.

Afin de tester l'applicabilité sur certains matériaux, nous re- commandons un test de couleur sur une petite surface in- visible.

Informations générales sur le traitement
: En cas d'encrassement de surfaces ne devant pas être traitées (p. ex. peinture, chrome), enlever immédiatement la tache avec un chiffon humide ! Si la surface est déjà sèche, elle peut être nettoyée avec de l'alcool = alcool à brûler. Le matériau trop épais peut également être retiré partiellement. Ne pas effectuer le traitement lorsque la température de l'air / du sol est inférieure à 7° et éviter l'exposition au soleil ! Diluable à l'eau, respectueux de l'environnement. Conserver à l'abri du gel. Ne convient pas pour une exposition conti- nue à l'eau salée. Ne convient pas pour les plastiques PE, PP, peints et étanches !

Le contenu d'un tube suffit pour une surface d'environ 1,5 m².

Application sur les toits décapotables, les toits en plastique, les toits pliants en plastique et les toits en vinyle.

Toits décapotables très abimés par les intempéries ou dé- colorés ? Cela n'est pas une fatalité ! **PERFECT COLOR**, l'outil idéal pour le renouvellement de la couleur de votre capot, offre une solution rapide à ce problème.

Traitement
: 1. Nettoyez soigneusement la capote en plastique et enlevez la saleté, la graisse, l'huile, la cire, le silicone, la résine d'arbre et autres résidus qui réduisent l'adhérence, par exemple les résidus de lavage de voiture, de polish, de polissage et autres agents de conservation similaires. Nous recommandons géne- ralement un pré-nettoyage avec un nettoyeur sans silicone. Si nécessaire, réparer les fissures avant la coloration avec notre **kit de réparation de capote plastique FLICK FIX (n° de référence CFR01 - CFR07)**.
2. Masquer la lunette arrière et les pièces adjacentes.
3. Humidifier **légèrement** les pièces nettoyées avec de l'eau.
4. Étaler la couleur synthétique **uniformément et très délica- tement** avec l'éponge fournie ou avec une éponge en nylon à pores fins disponible dans le commerce pour une répartition plus rapide.
Assurez-vous que **PERFECT COLOR** est absorbé dans la capote en appliquant une couche légère et très fine et en effectu- ant des mouvements de « massage ». **Un revêtement ne doit en aucun cas avoir lieu !**

CONSEIL
: à la fin de la répartition, assurez-vous d'avoir une direction uniforme pour obtenir un aspect visuel encore meil- leur.
5. Laissez sécher la capote pendant 30 – 120 min.
6. Si la capote est très altérée par les intempéries, répétez les étapes 3, 4 et 5 jusqu'à l'obtention d'une couleur uniforme.
7. Laisser sécher complètement dans une humidité modérée (garage, temps chaud).
Les vieilles capotes fragiles ne peuvent être teintes que dans une mesure limitée. Si nécessaire, effectuer au préalable un test d'adhérence. Les dommages de surface présents sur les bords, les coutures et les plis peuvent être recolorés, mais ne peuvent pas être compensés.

Surfaces d'application
: Capote en plastique, hard top, capote pliante en plastique, plafond intérieur en plastique, cuir artificiel (p. ex. bâche) et capots du même matériau, p. ex. pour bateaux, camions et caravanes.
Nous déclinons généralement toute responsabilité en cas d'utilisation incorrecte et de nettoyage insuffisant ou in- correct de la capote ! Respectez le mode d'emploi du fabri- cant de votre véhicule. À n'utiliser que sous réserve pour les capots décapotables à commande électrique.

Utilisation et stockage
: Protéger des rayons du soleil. Protéger du gel et de la chaleur. Afin d'éviter les risques pour l'homme et l'environnement, res- pecter le mode d'emploi. Garder hors de portée des enfants et des animaux. Ce produit n'est pas comestible. Pas de ga- rantie en cas de mauvaise utilisation.

IT
Istruzioni per l'uso PERFECT COLOR Colorante per plastica

Istruzioni d'uso:
Rimuovere sporczia, grasso, olio, silicone e altri residui dalle parti in plastica o gomma (se necessario, carteggiare legger- mente le superfici lisce con carta abrasiva fine). Quindi pulire di nuovo e testare l'adesività se necessario. **Agitare bene il tubo prima dell'uso.**

Le parti accuratamente pulite devono essere leggermente inumidite con acqua. Se necessario, le parti che non devono essere trattate vanno coperte con nastro adesivo. Strofinare **PERFECT COLOR** con la spugna a pori fini in nylon, dopo averla leggermente inumidita. La spugna è in dotazione. Ripetere se necessario.

Asciugare a mano dopo 30 - 120 min. (a seconda dell'umidità e della temperatura). **La superficie è pronta (resistente ai lavag- gi automatici) dopo 7 - 8 giorni.** Tutti i colori **PERFECT COLOR** sono miscelabili ed è possibile ottenere altri colori. (Non aggi- ungere coloranti di altri produttori o solventi!).

Per la pulizia preliminare si consiglia un detergente privo di silicone disponibile in commercio.

Attenzione:
Non applicare **PERFECT COLOR** su elementi di guida o coman- do del veicolo. Evitare di utilizzare colori chiari e sgargianti nella parte superiore del cruscotto, in quanto potrebbero causare riflessi nel parabrezza.

Per verificare l'applicabilità su determinati materiali, si con- siglia di eseguire un test di tintura su una piccola superficie poco visibile.

Informazioni generali sull'uso:
In caso di applicazione su superfici da non trattare, ad es. vernice, cromature, rimuovere immediatamente con un panno umido! Se la superficie è già asciutta, può essere pulita con alcool = alcool denaturato. Uno strato troppo spesso di mate- riale già applicato può spesso essere rimosso. Non utilizzare a temperatura dell'aria/del materiale di fondo inferiori a 7°C e non alla luce diretta del sole!
Dilubile con acqua, ecologico. Conservare al riparo dal gelo. Non adatto per l'esposizione continua all'acqua salata. Non adatto per PE, PP, materiali plastici verniciati e sigillati!

Il contenuto del tubetto è sufficiente per una superficie di circa 1,5 m².

Applicazione su tetti rigidi da cabriolet, capote ripiegabili in plastica e vinile

Avete capote pieghevoli per cabriolet altamente rovinate dal- le intemperie o sbiadite? Non deve essere per forza così! **PER- FECT COLOR**, rinnova il colore della vostra capote, offrendovi un rapido rimedio.

Uso:
1. Pulire accuratamente la capote in plastica e rimuovere spor- co, grasso, olio, cera, silicone, resina e altri residui che ridu- cono l'adesione, ad esempio residui di autolavaggi, lucidanti e altri materiali preservanti. In linea di massima si consiglia una pulizia preliminare con un detergente privo di silicone. Se necessario, riparare le fessure prima della colorazione con il nostro **set per riparazioni FLICK FIX per superfici in plastica FLICK FIX (cod. CFR01 - CFR07)**.
2. Coprire il lunotto posteriore e parti adiacenti.
3. Inumidire **leggermente** le parti pulite.
4. Inumidire la spugna in nylon a pori fini e strofinare la vernice per plastica. Utilizzare la spugna in dotazione o un prodotto simile disponibile in commercio. Applicare con la spugna in nylon uno **strato uniforme e molto sottile** con distribuzione più veloce su. Assicurarsi che **PERFECT COLOR** venga assor- bito dalla superficie morbida applicando uno strato leggero e molto sottile e "massaggiandolo". **Non si deve mai procedere come per la verniciatura!**

CONSIGLIO: alla fine del „massaggio“ assicurarsi di avere dato una direzione uniforme per ottenere un effetto visivo ancora migliore.
5. Lasciare asciugare per 30 - 120 min.
6. Se la capote è molto rovinata dalle intemperie, ripetere le fasi 3, 4 e 5 fino a ottenere un aspetto cromatico uniforme.
7. Lasciare asciugare a fondo in condizioni di umidità modera- ta (garage, tempo caldo).
Le vecchie capote fragili possono essere verniciate solo in misura limitata, se necessario eseguire prima una prova di adesività. I danni superficiali già esistenti su bordi, cuciture e pieghe possono essere ricolorati, ma non possono essere compensati.

Modi di utilizzo:
Capote in plastica, tetto rigido, capote pieghevole in plastica, cielo interno in plastica, pelle artificiale (ad es. tela incerata) e coperture dello stesso materiale, ad es. per imbarcazioni, camion e roulotte.

In generale non si assume alcuna responsabilità per un uso improprio, per una insufficiente o incorretta pulizia prece- dente all'applicazione sulla capote! Osservare le istruzioni per l'uso del produttore del veicolo. Per capote pieghevoli ad azionamento elettrico da utilizzare solo con attenzione.

Utilizzo e conservazione
Tenere al riparo dalla luce diretta del sole, dal gelo e da fonti di calore. Per evitare rischi per l'uomo e per l'ambiente se- guire le istruzioni per l'uso. Tenere lontano dalla portata dei bambini e degli animali. Il prodotto non è destinato al consu- mo. Non ci assumiamo alcuna responsabilità in caso di utilizzo improprio.

ES
Instrucciones de uso PERFECT COLOR pintura sintética

Instrucciones de uso:
Quitar toda suciedad, grasa, aceite, silicona y otros residuos que reducen la adherencia de las piezas sintéticas o de goma (dado el caso, realizar previamente un lijado ligero en las su- perficies lisas con papel de lija fino). Luego limpiar una vez más, de ser necesario realizar una prueba de adhesión. **Ama- sar bien el tubo antes de su uso.**

Las piezas limpiadas a fondo deben humedecerse ligeramen- te con agua. Si es necesario, cubrir con cinta adhesiva las piezas que no deban ser pintadas. Aplicar una capa fina de **PERFECT COLOR** con la esponja de nylon de poros finos que viene incluida levemente humedecida. Repetir el proceso si es necesario.

La pintura estará seca al tacto luego de 30 a 120 minutos (según la humedad y temperatura ambientales). **La superfi- cie será completamente resistente (al lavado de automóviles) luego de 7 u 8 días.** Todas las pinturas de **PERFECT COLOR** pueden mezclarse entre sí para poder obtener otros colores. ¡(No mezclar con pinturas de otros fabricantes o disolventes)!

Para la limpieza previa recomendamos utilizar limpiadores comerciales sin silicona.

Advertencia:
PERFECT COLOR no debe aplicarse sobre los dispositivos de control o de manejo. Evite utilizar colores claros y brillantes sobre el área del tablero, ya que se pueden provocar reflejos en el parabrisas.

Para probar la aplicabilidad sobre determinados materiales, aconsejamos realizar una prueba de color en una zona no visible.

Información general sobre la aplicación:
En caso de manchar superficies que no deban ser pintadas, p. ej. barniz o cromo, quitar inmediatamente con un trapo húme- do. Si la superficie ya está seca, se puede limpiar con alcohol = alcohol metilado. De la misma forma puede retirarse parcial- mente el material si se aplica una capa demasiado gruesa. No aplicar bajo temperaturas ambientales y de fondo menores a los 7°C ni bajo la luz solar.
Dilúible en agua, ecológico. Almacenar protegido contra las heladas. **No apto para una exposición continua al agua sa- lada. ¡No apto para plásticos barnizados y sellados PE y PP!**

El contenido de un tubo alcanza para cubrir una superficie de aprox. 1,5 m².

Aplicación sobre cubiertas de tapa dura de vehículos de- scapotables, de plástico, de plástico plegable y de vinilo

¿Cubiertas de vehículos descapotables muy desgastadas o desteñidas? ¡No se afija! **PERFECT COLOR** , la renovación en color para su cubierta, le brinda una solución rápida.

Aplicación:
1. Limpiar cuidadosamente la cubierta de plástico y quitar toda suciedad, grasa, aceite, cera, silicona, resina de árbol y otros residuos que reducen la adherencia, p. ej. restos del lavado de automóviles, productos para pulir y otros conser- vantes similares. Para la limpieza previa recomendamos limpi- adores sin silicona.
Si lo necesita, antes de la coloración repare las grietas con nuestro **Set de reparación para cubiertas de plástico FLICK FIX (N° de orden CFR01 - CFR07)**.
2. Cubrir con cinta adhesiva la ventana trasera y las partes adyacentes.
3. Humedecer ligeramente las partes limpias.
4. Aplique **uniformemente una capa muy fina** de la pintura sintética con la esponja incluida o con una esponja de nylon comercial humedecida y de poros finos. Tenga en cuenta que **PERFECT COLOR** penetra en la cubierta por la ligera apli- cación de capas muy finas y por "amasado". ¡No realizar un revestimiento!

CONSEJO: Al final del "amasado" tenga a bien de realizarlo en una dirección uniforme para lograr un mejor acabo a la vista.
5. Dejar secar la cubierta de 30 a 120 minutos.
6. Si la cubierta está muy desgastada, repita los pasos 3, 4 y 5 hasta lograr una apariencia de color uniforme.
7. Dejar secar bien en humedad moderada (garaje, clima cálí- do).
Si la cubierta es vieja y quebradiza, solo es posible realizar una coloración de forma limitada; si es necesario, realice una prueba de adhesión primero. Los daños existentes en la su- perficie de los bordes, costuras y pliegues se pueden volver a pintar, pero no se puede compensar.

Áreas de aplicación:
Cubierta de plástico, de tapa dura, de plástico plegable, re- vestimientos del techo de plástico, cuero sintético (p. ej. lona) y cubiertas de un material similar, p. ej. en botes, camiones y caravanas.
En términos generales, no asumimos ninguna responsabi- dad por el uso incorrecto ni por la limpieza previa, insuficien- te o incorrecta. Tenga en cuenta el manual de instrucciones del fabricante de su vehículo. Aplicar en cubiertas eléctricas solo bajo reserva.

Uso y almacenamiento
Proteger de la luz solar. Proteger de temperaturas demasiado reducidas o elevadas. Sigla las instrucciones de uso para evi- tar riesgos en humanos y en el medio ambiente. Manténgase fuera del alcance de niños y animales. Producto no apto para el consumo.
No asumimos ninguna responsabilidad por errores en su apli- cación.